

The Odisha Gazette

EXTRAORDINARY
PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 434, CUTTACK, THURSDAY, MARCH 22, 2018 /CHAITRA 1, 1940

HOUSING & URBAN DEVELOPMENT DEPARTMENT

CORRIGENDUM

The 19th March, 2018

No.7387–PTI-HUD-UT-SCH-0009/2016/HUD.— Para. 2(a) (vii), Para. 4 relating to authorized and paid up shared capital of BPTS, Capital Region Urban Transport (CRT) mentioned in Para. 10 and CUTCL mentioned in Para. 12 of Notification No. 1919/HUD, dated the 19th January,2018 may be read as follows due to typographical errors:

1. IG (Central Region) mentioned in Para. 2 (a) (vii) may be read as IGP (Central Range).
2. The revised No. of Shares mentioned in the table at Para. 4 in Col.5 & 3rd Row may be read as 99,999 instead of 9,999. Accordingly, total no. of shares as mentioned in the last row of the table in Col. 5 may be read as 10,00,000 instead of 1,20,0000.
3. CRT mentioned in Para. 10 may be read as CRUT.
4. CUTCL mentioned in Para. 12 may be read as CUTSL.

B. BEHERA

Under-Secretary to Government